



高新区实验学校402班

我们de 小时光

看露珠跌落小草,去聆听世界的美妙;看云霞暮暮朝朝,去追随风的逍遥;看流星提着灯笼在跑,去享受这份静谧美好。儿童眼中的世界是五彩缤纷的,儿童笔下的语言是稚拙可爱的,儿童做出的举动是幽默有趣的……让我们跟随402班的孩子们采一束阳光,让我们的小时光增添更多热情开朗;兜一缕清风,让我们的小时光增添更多精神舒爽;捕一抹彩虹,让我们的小时光增添更多色彩斑斓。走进我们的小时光,感受孩子们的真善美!

指导老师 俞春丽

银杏

姜峰宇(证号 2003319)

我家对面有六棵高大而挺拔的银杏树。每次的闲暇时光,我总喜欢看着它,看着它……

秋天,一缕阳光把我带入了浓艳的画境。阳光下的银杏换上了明黄的外套。那黄,仿佛被湛蓝的天空洗涤过一般,黄得如此纯粹,让人陶醉。秋风吹过,银杏叶扑簌簌地从空中落下,它们像一把把扇子,扇走炎热;像一只只翩翩起舞的蝴蝶,在空中盘旋;像是一个个报时手表,在告诉我们,秋天来了。许是,树叶对树根思念已久,它们争先恐后地落在地上,厚厚地铺了一层,像是被天使打翻的黄色颜料洒落人间。捡起一片,细细端详,扇形的叶面上有许多纤细的脉络,叶边有点枯萎的点缀,一种古老的感觉便渐渐地清晰起来。将它放在鼻尖深吸一口气,淡淡的清香悠悠地进入肺腑,那是大自然的的味道。在叶柄上打个结,折成纸飞机的模样,咻,我把它扔进了小河,它一下子化作一艘小船,载着我的愿望和理想,漂过山川、河流。或许它会被冲下水底,或许它会卡在石缝里,或许它会走错道路,永远无法到达成功的彼岸……

看着看着,突然发觉我们的人生不也是如此?载着梦想勇往直前,或许成功就在眼前。

美好的一天

郑曼妮(证号 2021202)

当清晨的第一缕阳光照耀大地时,孩子们已经开始跑步了,你追我赶,不亦乐乎。渐渐地,渐渐地,跑道上热闹起来了。晨跑结束后,大街上也“沸腾”起来了,小朋友们都背起书包,踏着轻快的步子,精神气爽地去“欢度”周末。往远处看去,有的在弹琴,有的在跳舞,有的在练跆拳道……努力的样子真的好美!

当阳光温暖地洒到我的水杯时,教室里只有老师的谆谆教诲和同学们的精彩发言;篮球场上,教练的口哨声和观众的呐喊声,随着寒风飘向远方;舞台上,才华横溢的少年们,正在展示自己优美的舞姿!

华灯初上,通途路,红红的车灯,让晚归的父母们,恨不得给自己插上一对翅膀。小区里,幽暗的路灯,指引着他们回家的路,孩子们翘首以盼晚归的父母们。夜晚,灯火通明,家家户户都飘出饭菜的香味,大概这就是家吧!一家人团聚,让幸福填满温暖的心灵!

掉牙记

卜嘉姚(证号 2003325)

忽然牙疼得厉害,一舔才发现右边有一颗犬齿松动了。我用手抓住牙齿轻轻往下一拉,“哎哟喂!”又一阵刺痛,我发现牙齿除了中间的牙根,其他部分都已经脱落了。

我走出房门,对老妈说:“老妈,我牙要掉了!”老妈回答:“要掉了?我来看看。”说完她伸出手就要来掰我的牙齿。我连忙捂住嘴:“不要啊!我还是自己拔吧!”说罢,我走进洗手间,对着镜子张开了嘴,用手拉住牙,轻轻一拉,“哎哟喂!”又一阵钻心的疼痛袭来。但是牙齿也只是摆动了一下身体,没有要离开牙床的意思。“这么轻,怎么拔得下来嘛。”说着,老妈帮我拿来一根棉线,“自己套好。”她说。我把线打上结,往牙上套。我把线系紧,然后一次又一次地轻轻拉线,因为怕疼,不敢使力,牙齿一会儿摇向左,一会儿摇向右。显然,这个方法行不通。

终于,“王大夫”亲自出马了,“我来给你拔吧。”妈妈说。我犹豫了一下,虽然有点害怕,但又想:长痛不如短痛,还是让老妈帮我拔。于是,我拿起脸盆放在腿上,用手蒙上了眼睛。我心里默数:“三二一,掉!”只听“吧嗒”一声,我还没来得及痛,牙已经掉了下来。

晚霞

柯欣妤(证号 2003311)

我一直盼望着有时间好好地看一次晚霞,这个周末,我终于如愿以偿。

我们一家人静静地坐在阳台上等待晚霞的到来。过了一会儿,晚霞的第一抹红吹起了预备铃,天空立刻变成了它的舞台,我心潮澎湃,一动不动地望着天空。

不一会儿,天空中的云彩已经准备好了太阳下山的路,太阳一点一点地往下窜,周边的云彩也伴随着太阳一点一点地消失了。这时,天空被染成了紫红、金黄、亮粉、浅紫、橘黄等各种颜色,绚丽缤纷。

这晚霞就如同一幅画,让我如痴如醉。看!天空用画笔描绘了一幅凤凰高飞图。浅红的流云组成了凤凰的身体,金灿灿、红彤彤,周围是彩云们组成的祥云队,跟在凤凰旁边。凤凰高昂着头,对天长啸,凤凰在飞,云也跟着动,那情景着实壮观。

凤凰刚一飞走,天空中一道长江浮现。江水翻滚,上下不匀,好似长江黄河水滚滚而去。卷起的浪涛高达两三丈,场景让人惊叹。

而卷起的浪涛还没落下,一匹强壮的宝马出现在眼前,那马奔跑起来,身后尘土飞扬,漫天卷地涌来。而跟在它身后的有三匹马,马背上坐着三个人,他们挥动马鞭,马也飞快地跑起来,一溜烟就没了。

“吃饭了!”外婆叫道。我这才回过神来,天空中已经绚彩一片。

奇迹

沈歆(证号 2017705)

这个周末我又重温了学校蝶影院推荐的影片——《奇迹男孩》,这部电影的主人公是一个10岁男孩奥吉。

奥吉天生面部畸形,去学校总是受到同学的排挤和待不见。不过奥吉也有两个朋友,其中一个朋友,我认为她的一句话很好:“当你必须在正确与善良之间做选择时,请选择善良。”正因为她选择了善良,所以她帮助奥吉走出了阴影,与他一起玩耍。

这部电影让我很感动,因为当奥吉出生时,就算要做27次手术,家人也不放弃他;当奥吉难过时,全家都不懈地安慰他,鼓励他;当奥吉遇险时,朋友没有抛下他,而是与他保持同一战线,保护他……

电影中,当校长宣布获奖人是奥吉时,所有人起立,为奥吉热烈鼓掌的情形,和奥吉坚定的目光,把我震撼到了,我流下了激动的泪……

奥吉,天生面部畸形又如何?他仍然可以造就奇迹!奥吉是个坚强的孩子,虽然因为同学对他的排斥感到难过,甚至流泪,但是在家人、朋友的鼓励下,他克服了一切!

“我觉得应该有一个不成文的规定,每个人一生中至少应该获得一次接受全场起立鼓掌的机会。”这是一种激励,一种动力,因为每个人的一生都不平凡,每个人都需要被鼓励。

每个人都值得被鼓励,值得被欣赏,因为每个人都是奇迹。

《现代金报》分类广告

热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662
宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心



慈溪市凯立装饰工程有限公司
遗失公章编号 3302820246618
声明作废

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由5000万元人民币减至1000万元人民币,并按规定办理工商减资手续。
特此公告
浙江安恺商贸有限公司

宁波高新区辰信家电维修服务部
遗失公章编号 33029910004695,声明作废

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由100万元人民币减至20万元人民币,并按规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波铭川网络科技有限公司

宁波傲宇光电科技有限公司
遗失公章一枚声明作废

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由1677万元人民币减至1017万元人民币,并按规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波润家餐饮有限公司

宁波海曙琅宝烘焙店遗失公章
编号:3302031000663,法人章
(缪馥羽),声明作废

浙江省宁波市龙零影视传媒有限公司
遗失公章编号 3302110131772,财务章编号 3302110131773,声明作废

减资公告

根据股东会决议,将注册资本由1000万元人民币减至100万元人民币,并按规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波顺鼎天程物流有限公司

宁波桐心贸易有限公司遗失公章
一枚,编号 3302030320742
声明作废

宁波市镇海以爱致美和天下文化传播有限公司
遗失公章编号 3302110060662,声明作废
宁波海曙扬立广告有限公司
遗失财务章一枚,声明作废

减资公告

根据股东会决定,将注册资本由100万元人民币减至50万元人民币,并按规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波左耳健康管理咨询有限公司

因保管不善,遗失宁波万墩置业有限公司
开具的增值税普通发票一份(贰、叁联),发票
代码:3302173350,发票号码
01477051,金额:420540元,
不征税,购房人李瑜,特此声
明遗失

合并公告

经股东会决议,甲公司吸收合并乙公司,合并前甲公司注册资本为10000万元人民币,乙公司注册资本为100万元人民币,合并后甲公司注册资本为10040万元人民币,乙公司办理注销手续。合并前各方的债权、债务由合并后公司继承。并依法办理相关法律手续。特此公告
甲公司:宁波良机实业有限公司
乙公司:慈溪市盛汇电子有限公司

慈溪四叶草室内设计有限公司
遗失公章一枚,编号 3302820325257,声明作废

宁波卓联人力资源服务有限公司
遗失合同章编号 3302110134365,声明作废